Rekrutacja na usługi marketingowe w ramach projektu „Małopolski Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej – Subregion Podhalański”.
Fundacja Rozwoju Regionu Rabka ogłasza rekrutację na bezpłatne usługi marketingowe 
w ramach realizowanego projektu „Małopolski Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej – Subregion Podhalański”. Usługi marketingowe obejmują przedmioty podane w cenniku, kwota wsparcia wynosi 4800,00 zł brutto dla jednego podmiotu.
Do udziału zapraszamy przedstawicieli Podmiotów Ekonomii Społecznej (w tym m. in. organizacji pozarządowych, spółdzielni socjalnych) zarejestrowanych na terenie powiatów: nowotarski, tatrzański, suski woj. małopolskiego.
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia będą przyjmowane w terminie od: 03. 01. 2018 r. do 10. 01. 2018 r. w godz. 8:00 – 16:00 w Biurze Inkubatora: ul. Orkana 20 f, 34-700 Rabka-Zdrój. Szczegółowe informacje można uzyskać pod nr tel. 18 26 77 739 w. 32 lub drogą mailową: kslazyk@frrr.pl.
Projekt pt. „Małopolski Ośrodek Wsparcia Ekonomii Społecznej – Subregion Podhalański” jest realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego 2014-2020, Oś priorytetowa IX „Region Spójny Społecznie”, Działanie 9.3. „Wsparcie Ekonomii Społecznej”. 
Do pobrania: 
Cennik usług marketingowych

